## Öffentliche Bekanntmachung

des Beschlusses über die Feststellung des geprüften Jahresabschlusses 2023/2024 der eigenbetriebsähnlichen Einrichtung Bühnen und Orchester der Stadt Bielefeld, über die Ergebnisverwendung, die Entlastung des Betriebsausschusses sowie des Ergebnisses der Prüfung des Jahresabschlusses und des Lageberichtes

Der Rat der Stadt Bielefeld hat in seiner Sitzung am 06.03.2025 folgenden Beschluss gefasst:

1. Der Rat nimmt von dem Prüfungsergebnis der von der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Henschke und Partner mbB Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Steuerberatungsgesellschaft mit Sitz in Bielefeld, vorgenommenen Pflichtprüfung der eigenbetriebsähnlichen Einrichtung Bühnen und Orchester für das Wirtschaftsjahr 2023/2024 Kenntnis und stellt den Jahresabschluss zum 31.07.2024 mit einer Bilanzsumme von 5.757.679,87 € und mit einem Jahresfehlbetrag von 1.563.772,94 € in der geprüften Form fest.

Der Jahresfehlbetrag des Wirtschaftsjahres 2023/2024 in Höhe von 1.563.772,94 € ist wie folgt zu verwenden:

Entnahme aus der Veranstaltungsrücklage "Bühnen und Orchester" 905.988,72 € und Entnahme aus der Veranstaltungsrücklage "Rudolf-Oetker-Halle" 657.784,22 €.

2. Der Rat stellt die Entlastung der Mitglieder des Betriebsausschusses Bühnen und Orchester für das Wirtschaftsjahr 2023/2024 fest.

Der Jahresabschluss und der Lagebericht zum 31.07.2024 der Bühnen und Orchester der Stadt Bielefeld wurden von der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Henschke und Partner mbB Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Steuerberatungsgesellschaft, Bielefeld, geprüft.

Diese hat mit Datum vom 07.01.2025 den uneingeschränkten Bestätigungsvermerk erteilt.

Der Jahresabschluss und der Lagebericht zum 31.07.2024 der Bühnen und Orchester der Stadt Bielefeld sind vom Tage dieser öffentlichen Bekanntmachung an bis zur Feststellung des folgenden Jahresabschlusses beim Betrieb Bühnen und Orchester der Stadt Bielefeld, Brunnenstraße 3-9, 33602 Bielefeld, Raum Nr. 2.04.03, zur Einsichtnahme während der Geschäftszeiten (Mo. - Do. 8:00-16:00 Uhr u. Fr. 8:00-14:00 Uhr) verfügbar.

Außerdem wird der Jahresabschluss im Internet auf der Homepage der Stadt Bielefeld unter <u>www.bielefeld.de</u> (Suchbegriff: Sondervermögen) veröffentlicht.

Bielefeld, den 11.10.2025 Betriebsleitung

gez. Nadja Loschky Intendantin gez. Stefanie Niedermeier Verwaltungsdirektorin